

Kecskemét Város – Bozsó Gyűjtemény Alapítvány
6000 Kecskemét, Klapka u.34

2010. évi
Közhasznúsági jelentése

Kecskemét, 2011. május 18.

Bozsó János
elnök

Kecskemét Város – Bozsó Gyűjtemény Alapítvány
Közhasznúsági jelentése
a 2010-es esztendőről

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

Kecskemét Város – Bozsó Gyűjtemény Alapítvány **2010.** évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege **29 926 ezer Ft**, a saját tőke **22 154 ezer Ft**. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben a Szervezet **3 041 ezer Ft** állami támogatást kapott, és annak tárgyévre eső részét, **1 897 ezer Ft**-ot teljes egészében fel is használta. A fennmaradó **1 144 ezer Ft** elhatárolásra került melyet következő évben használ fel az alapítvány céljainak megvalósítása érdekében. Ennek oka, hogy a támogatás elszámolási időszaka nem esik egybe a gazdasági évvel.

Az elnyert támogatásból **956 ezer Ft**-ot működési célokra, a **380 ezer Ft** összegű támogatást pedig programtámogatási céllal kapta a Szervezet. A program két részletben került megvalósításra, a támogatás ennek ütemében került felhasználásra. A kapott költségvetési támogatásokat részletesen a 2. számú melléklet mutatja be.

VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

A Szervezet közhasznú eredménye **1869 ezer Ft**. A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja működésre és közhasznú céljainak elérése érdekében. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk 3. sz. melléklete mutatja be.

3. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk nem nyújtott, így e soron továbbra sem történtek kifizetések (4. sz. melléklet).

4. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVETŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Tárgyévben közösségünk összesen **27 487 ezer Ft** támogatást kapott különböző címen. Ez **226 ezer Ft**-tal több, mint az előző évben. A növekmény oka, hogy pályázati úton sikerült elnyernünk nagyobb mértékű támogatásokat. A kapott támogatások részletes bemutatását az 5. sz. melléklet tartalmazza.

5. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

Szervezetünk nem nyújtott, így e soron továbbra sem történtek kifizetések (6. sz. melléklet).

6. A KÖZASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

Az Alapítvány célja:

Bozsó János életművét és műgyűjteményét tartalmazó, kecskeméti „Bozsó Gyűjtemény” fenntartása és annak közművelődést szolgáló állandó és időszakos kiállítások keretében történő folyamatos bemutatása.

Az Alapítvány kiemelkedően közhasznú célja: „kulturális tevékenység” és „kulturális örökség megóvása” elnevezésű közhasznú tevékenységek folytatása.

Múzeumi (közgyűjteményi) tevékenységet folytatunk alapítványi célunk megvalósítása érdekében. A közgyűjteményi tevékenység fő területei: összegyűjti, feldolgozza, megóvja és bemutatja a gyűjtőkörébe tartozó műtárgyakat.

7.1. Állandó kiállítások:

7.1.1. Magyar néprajz tárgyi emlékei

7.1.2. Európai iparművészet

7.1.3. Bozsó János festőművész alkotásai, tematikus válogatások

7.2. Időszakos kiállítások, rendezvények

7.2.1 Tavaszi Fesztivál:

100 éves a Kecskeméti Művésztelep

március – augusztus

A Kecskeméti Művésztelep 100 éves évfordulójára több éves eseménysorozat keretében folyamatosan, több alkalommal emlékezik meg a Bozsó Gyűjtemény.

1909. nyarán Iványi Grünwald Béla festőművész levélben fordult Kecskemét polgármesteréhez, Kada Elekhez, annak érdekében, hogy a legújabb európai törekvések meghonosításával művésztelepet alapítsanak a városban. 1912-re felépültek a művésztelepi villák és a központi műterem.

A Bozsó Gyűjtemény az alapításra emlékező eseménysorozatának első kiállítását 2009-ben rendezte, amely a Kecskeméti Szőnyegszövő történetét dolgozta fel, valamint bemutatta Sümegi György dokumentumkötetét az első korszakról.

A 2011. évi Tavaszi Fesztivál alkalmából Perlrott Csaba Vilmos kecskeméti korszakát mutattuk be. A minőségi kiállításnak a vártnál is magasabb volt a szakmai elismerése és a közönség érdeklődése. A kurátori munkával Boros Juditot a Magyar Nemzeti Galéria főmunkatársát bíztuk meg, akinek bevezető tanulmányával katalógust jelentettünk meg. A katalógushoz és a kiállításához a Kecskeméti Művésztelep készült festmények helyszíneit felkutattuk és elkészítettük a helyszínekről a dokumentációs fotókat, a mai állapotot is bemutatva.

A képanyagot a következő gyűjteményekből kölcsönöztük: Magyar Nemzeti Galéria, Budapest – Janus Pannonius Múzeum, Pécs – Kecskeméti Képtár – Kecskemét Város – Julius Art Galéria – magángyűjtők.

Perlrott Csaba Vilmos

Békéscsaba, 1880. – Budapest, 1955.

Nagybányai és párizsi előzmények után Perlrott Csaba Vilmos 1910-től töltötte a nyarakat rendszeresen Kecskeméten, mialatt a téli hónapokban továbbra is Párizsban, Madridban, Toledóban, Kölnben vagy éppen Svájcban dolgozott. A művészettörténet mégis joggal nevezi "kecskeméti korszaknak" ezt a mintegy 10 évig tartó periódust, hiszen a Tanácsköztársaság bukását követő emigrációjáig Perlrott egyértelműen a Kecskeméti Művésztelep tagjának tartotta magát, és ennek tartották őt a művésztelepről beszámolókat, a művésztelepi kiállításokról kritikákat közlő tudósítók is, akik rendre a művésztelep második legjelentősebb alkotójaként említik nevét. Ugyanakkor megkockáztathatjuk azt a kijelentést is, hogy Perlrott rendkívül sokféle képzőművelési elemről építkező, a fauveizmus, kubizmus, El Greco, Picasso vagy éppen Iványi Grünwald festészetének sajátosságait szintetizáló "kecskeméti" festésze a művésztelep első korszakának legizgalmasabb eredményét képviseli.

7.3. Múzeumok Éjszakája:

Boldog békeidők

június

A Bozsó Gyűjtemény évek óta tevékenyen vesz részt a városi rendezvény gondozásában is a saját kiállításainak, műsorainak megszervezésén kívül. Első évben felhívásunkra 2 intézmény csatlakozott. A következő évektől a Kecskeméti Kulturális és Konferencia Központtal összefogva biztosítjuk a közös pályázatok, marketing lehetőségét, a buszjáratok üzemeltetését. Erre az évre már 30 helyszín csatlakozott. Ez annak is köszönhető, hogy a résztvevő intézményeket mentesítjük több feladat elvégzése alól, valamint annak, hogy óriási közönség igény jelentkezik a tartalmas, sokszínű esemény iránt. Megjelentek a város vonzáskörzetének lakói is, bekapcsolódtak az itt tartózkodó külföldi turisták.

2009-től több kulturális esemény keretében emlékezünk a Kecskeméti Művésztelep 100. évfordulójára. Többek között a Bozsó Gyűjtemény is ezt a nevezetes eseményfolyamatot kívánta a nagyközönséggel megismertetni, mint városunk egyik legjelentősebb, megkerülhetetlen művészettörténeti korszakát.

A legmesszebbmenőkig figyelembe vettük tematikus estünk szervezése során a közönségérdeklődés aktuális folyamatait, nem engedve a kvalitásból. Megfogalmazott célunk a folyamatos, egymásra épülő programsorozat, cselekvő időtöltés minden korosztály számára, értékes kiállítások szervezése különlegességek felvonultatásával.

A rendezvényünk címe: **„Boldog békeidők”**. Felidéztük a 20. század eleji Kecskemét építészeti fellendülését, azt a társadalmi közeget, amelyben otthonra lelhetett a művészkolónia. A korabeli Kecskemét **Perlrott Csaba Vilmos** alapító festőművész vásznain is megjelent, több eddig ismeretlen alkotását is bemutattuk. Fotók segítségével a műalkotások helyszínét korunk Kecskemétién is megkerestük. Kiadványt készítettünk Perlrott Csaba Vilmos kecskeméti korszakáról, akinek munkássága a leghaladóbb európai művészeti iskolák eredményeit honosította meg nálunk. **Kecskemét – versben és prózában** író-olvasó találkozón a művésztelepi évforduló tiszteletére a **Forrás** című folyóirat munkatársai Kecskeméthez kötődő írásaikból, verseikből olvastak fel. A közönség megmozgatására zenés-táncos eseményeket szerveztünk. A századelőt a **vásárok és a városi „szalonélet”** hangulatával egyaránt megidéztük, mivel a száz

évvel ezelőtti Kecskeméten is párhuzamosan éltek a szokások. A legfiatalabb korosztály a **Bábosok a vásárban** címmel a **Ciróka Bábszínház** produkcióját élvezhették. A **Különleges zenei produkció** eseményét több dolog miatt is fontosnak éreztük a közönség szűnni nem akaró tapsán felül. A **Leskowszky Hangszergyűjtemény** technikai körülményei miatt a Múzeumok Éjszakáján nem tudja megnyitni a kapuit, ezért minden esztendőben a Bozsó Gyűjteményben önálló műsorral jelentkezik, ez évben **Szilágyi Áron** vezetésével. Az estünkön **interaktív** programokkal sikerrel szerepeltek: a 25 éves **Bohém Ragtime Jazz Band**, **Tűzön Vízen Át Egyesület**, **Csörömpölők Együttes**, **Dance For Art Táncegyüttes**. Kiállítási lehetőséget adtunk az 50 éves **Farkas Antal jama** neves kecskeméti képzőművésznek, aki a mai művésztelepi kolónia lakója. Bemutatkozott a **Kiss Fotó gyűjteménye**, a 20. század elejéről származó technikai érdekességekkel. Saját könyvtári és levéltári gyűjtésünkől **hirdetőoszlopokon**, tárlókban korabeli hirdetésekkel, meghívókkal idézték meg a 100 évvel ezelőtti kecskeméti ünnepeket és hétköznapokat. Az érdeklődők kezükbe vehették a napra pontosan 100 évvel azelőtt megjelent **kecskeméti újságok** másolatait. A kecskeméti művésztelephez köthető **Faragó Géza** munkássága, aki a kor legismertebb **plakátjait** készítette. Válogatásunk a színvonalas művészet mellett és a kor fogyasztói szokását és ízlésvilágát is tükrözte. Óránként indítottuk animátorunk segítségével kicsiknek és nagyoknak **népi ügyességi játékokat**. A megfáradt, szomjas múzeumi kalandorok a **Romkocsmában** pihenhettek meg az udvarunkon.

Köszönettel tartozunk önkéntes múzeumi segítőknek, azoknak a művészeknek, akik jó szívvel, honorárium nélkül vállalták a fellépést.

7.4. 100 éves a Kecskeméti Művésztelep

Sensaria Csoport

október – november

Az alapításra emlékező eseménysorozat első kiállítását 2009-ben rendeztük, a Kecskeméti Szőnyegszövő történetét dolgoztuk fel. Bemutattuk Sümegi György dokumentumkötetét a művésztelep első korszakáról. Második tárlatunkkal Perlrott Csaba Vikmos festőművész kecskeméti korszakát idéztük fel. A Sensaria Csoport kiállítása a Kecskeméti Alkotóházban eltöltött legutóbbi 10 évben készült alkotásokból mutatott be válogatást.

Kiállító művészek: Balogh Zsófia, Horváth Krisztián, Horváth Roland, Kondor Attila, Kovács Lehel, Kucsora Márta, László Dániel, Lőrincz Tamás, Megyeri Horváth Gábor, Sütő Róbert, Szabó Ábel

A kiállítás kapcsolódott a 2010. évi Magyar Festészet Napja programjaihoz.

7.5. Határtalan szülőföld 2010-2011

Erdélyi kerámiaművesség a Maros Megyei Múzeum anyagából

november - december

A Nemzeti Civil Alapprogram Nemzetközi Civil Kapcsolatok és Európai Integráció Kollégiuma 2010-ben pályázatot hirdetett a Kárpát-medencében megvalósuló civil szervezetek közötti magyar-magyar együttműködés, határmenti és határokon átnyúló civil kapcsolatok támogatására. Kecskemét Város – Bozsó Gyűjtemény Alapítvány együttműködésben a marosvásárhelyi Ráth Károly Alapítvánnyal sikeres pályázatot nyújtott be Határtalan szülőföld címmel.

A két alapítvány összefogásával a meglévő kecskeméti és marosvásárhelyi kapcsolatrendszert szeretnénk tovább bővíteni az értékmentők példamutató törekvéseinek felidézésével. Mindkét városban olyan kiállítás rendezünk, amely a másik város becses történeti, művészeti kincseit tárja az érdeklődők elé. A pályázat gondolati alapja szülőföldünk művészeti emlékeiben a közös szellemi gyökerek felkutatása és életben tartása. Marosvásárhelyről a Maros Megyei Múzeum közreműködésével az erdélyi történeti kerámia kultúrából válogattunk és állítottunk ki a kecskeméti Bozsó Gyűjteményben 2010-ben. Marosvásárhelyen a kecskeméti Bozsó Gyűjteményből Bozsó János Munkácsy-díjas festőművész alkotásaiból rendezünk kiállítást 2011-ben.

7.6. Események:

Hirös Hét:

Fogadás: testvérvárosok küldöttsége
augusztus 16.

Ünnepség:

A Bozsó Gyűjteményben tartott ünnepségen dr. Hoffmann Rózsa oktatásért felelős államtitkárnak és Regőczy István plébánosnak is dr. Varga László Emlékérmét adományozott a Keresztény Közéletért Alapítvány és a KDNP városi illetve megyei szervezete.
december 10.

Jótekonyság:

A 25 éves Bohém Ragtime Jazz Band és a Kecskeméti Jazz Orchestra közös jótekonysági koncertet tartott a Kecskeméti Kulturális és Konferencia Központban. Az est költségeken felüli bevételét a Bozsó Gyűjtemény részére ajánlották fel.
december 14.

Koszorúzás:

Bozsó János Munkácsy-díjas festőművész, múzeumalapító (1922-1998) szülőházánál
december 27.

Kecskemét, 2011. május 18.

Bozsó János
elnök

Záradék:

E közhasznúsági jelentést a Kecskemét Város – Bozsó Gyűjtemény Alapítvány kuratóriuma 2011. május 30.-ai ülésén elfogadta.

Kecskemét Város – Bozsó Gyűjtemény Alapítvány
6000 Kecskemét, Klapka utca 34.

2010. évi
Egyszerűsített éves beszámoló

Tartalma:
Egyszerűsített mérleg
Közhasznú eredménykimutatás

Kecskemét, 2011. május 18.

Bozsó János
elnök

Az egyszerűsített éves beszámolót a Mahuho Kft. mérlegképes könyvelője állította össze, Farkas Irén független könyvvizsgáló megvizsgálta.

Adatok eFt-ban

Sorsz.	Tétel megnevezése	Előző évi	Önrevízió	Tárgyév
a	b	c	d	e
A.	<i>Befektetett eszközök</i>	17418	0	25024
I.	Immateriális javak	5		
II.	Tárgyi eszközök	17413		25024
III.	Befektetett pénzügyi eszközök			
IV.	Befektetett eszközök érték helyesbítése			
B.	<i>Forgóeszközök</i>	4993	0	4866
I.	Készletek	269		456
II.	Követelések	125		73
III.	Értékpapírok			
IV.	Pénzeszközök	4599		4337
C.	<i>Aktív időbeli elhatárolások</i>	0	0	36
Eszközök összesen		22411	0	29926
D.	<i>Saját tőke</i>	20285	0	22154
I.	Induló tőke	4000	0	4000
II.	Tőkeváltozás	18535	0	16285
III.	Lekötött tartalék			
IV.	Értékelési tartalék			
V.	Tárgyévi eredmény alaptevékenységből, Közhasznú tevékenységből	-2250	0	1869
VI.	Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0	0	0
E.	<i>Céltartalékok</i>	0	0	0
F.	<i>Kötelezettségek</i>	2126	0	6143
I.	Hátrasorolt kötelezettségek			
II.	Hosszú lejáratú kötelezettségek			3141
III.	Rövid lejáratú kötelezettségek	2126		3002
G.	<i>Passzív időbeli elhatárolások</i>	0	0	1629
Források összesen		22411	0	29926

Adatok eFt-ban

Sorsz.	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
a	b	c	d	e
A.	Összes közhasznú tevékenység bevétele	29217		33861
1.	Közhasznú célú működésre kapott támogatás	27261		27487
a.	alapítótól	24507		24954
b.	központi költségvetéstől	1139		608
c.	vállalkozásoktól	1040		1709
d.	egyéb és ebből APEH 1% 515 e. Ft	575		216
2.	Pályázati úton elnyert támogatás (Munkaügyi Központ)	271		1897
3.	Közhasznú tevékenységből származó bevétel	1570		1924
4.	Tagdíjból származó bevételek			
5.	Egyéb bevételek	115		2553
6.	Pénzügyi műveletek bevételei			
7.	Rendkívüli bevételek			
8.	Aktivált saját teljesítmény értéke			
B.	Vállalkozási tevékenység bevétele	0		0
1.	Árbevételek			
2.	Egyéb bevételek			
3.	Pénzügyi műveletek bevételei			
4.	Rendkívüli bevételek			
C.	Összes bevétel	29217		33861
D.	Közhasznú tevékenység költségei	31467		31992
1.	Anyagjellegű ráfordítások	12066		12525
2.	Személyi jellegű ráfordítások	15691		14659
3.	Értékcsökkenési leírás	3587		3321
4.	Egyéb ráfordítások	123		1487
5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai			
6.	Rendkívüli ráfordítások			
E.	Vállalkozási tevékenység költségei	0		0
1.	Anyagjellegű ráfordítások			
2.	Személyi jellegű ráfordítások			
3.	Értékcsökkenési leírás			
4.	Egyéb ráfordítások			
5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai			
6.	Rendkívüli ráfordítások			
7.	Aktivált saját teljesítmény értéke			
F.	Összes tevékenység költségei (D+E)	31467		31992
G.	Adózás előtti vállalkozási eredmény (B-E)	0		0
H.	Adófizetési kötelezettség	0		0
I.	Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)	0		0
J.	Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D)	-2250		1869
Tájékoztató adatok				
A.	Személyi jellegű ráfordítások	15691		14659
1.	Béreköltségek	11269		11568
a.	megbízási díjak	185		
b.	tiszteletdíjak			
2.	Személyi jellegű egyéb költségek	1432		290
3.	Személyi jellegű költségek közterhei	2990		2802
B.	Nyújtott támogatások	0		0
C.	Tárgyévi Apeh által kiutalt 1% összege	515		216

KIMUTATÁS
a költségvetési támogatás felhasználásról
2010. év

Támogatásnyújtó neve	Támogatás		Felhasználás célja	Felhasználás összege (Ft)		Átvitel összege (Ft)	Elszámolás határideje
	időpontja	összege (Ft)		előző évi	tárgyévi		
Nemzeti Civil Alapprogram	2009. 2010.01.28	1 139 000 561 000	2009/2010. évi működési támogatás	1 139 000	561 000	0	2010.06.30
Nemzeti Civil Alapprogram	2010.08.05	480 000	Programtámogatás	0	380 000	100 000	2011.06.30
Nemzeti Civil Alapprogram	2010.09.27.	2 000 000	2010/2011. évi működési támogatás	0	956 000	1 044 000	2011.06.30
Összesen:		4 180 000		1 139 000	1 897 000	1 144 000	

KIMUTATÁS
a vagyon felhasználásáról
2010. év

Megnevezés	Előző évi összeg (eFt)	Tárgyévi összeg (eFt)	Változás		Megjegyzés
			%	eFt	
Induló tőke	4000	4000	0	0	
Tőkeváltozás	18535	16 285	13,81	2250	
Lekötött tartalék	0	0	0	0	
Értékelési tartalék	0	0	0	0	
Tárgyévi eredmény	-2250	1869	183,06	4119	
Közhasznú tevékenység tárgyévi vesztesége	-2250	0	0	0	
Vállalkozási tevékenység tárgyévi vesztesége	0	0	0	0	
Egyéb	0	0	0	0	

KIMUTATÁS
a cél szerinti juttatásokról
2010. év

Juttatás megnevezés	Juttatás összege (Ft)		Eltérés		Megjegyzés
	előző évi	tárgyévi	%	Ft	
Közhasznú tevékenység keretében nyújtott					
Pénzbeli juttatások összesen					
- ebből adóköteles					
- ebből adómentes					
Természetbeni juttatások összesen					
- ebből adóköteles					
- ebből adómentes					
Egyéb juttatások					
ÖSSZESEN:	0	0	0	0	
Egyéb célszerű, de nem közhasznú Tevékenység keretében nyújtott					
Pénzbeli juttatások					
Nem pénzbeli juttatások					
Egyéb juttatások					
ÖSSZESEN:	0	0	0	0	
MINDÖSSZESEN:	0	0	0	0	

KIMUTATÁS
a kapott támogatásokról
2010. év

Juttatás megnevezése	Támogatott cél	Támogatás összege (Ft)		Változás	
		előző évi	tárgyévi	%	Ft
Központi költségvetési szervtől		1 700 000	2 480 000	45,88	780 000
Nemzeti Civil Alapprogram	Működési támogatás	1 700 000	2 000 000	17,64	300 000
Nemzeti Civil Alapprogram	Programtámogatás	0	480 000	100,00	480 000
Elkülönített állami pénzalap		0	0	0	0
Helyi önkormányzat és szervei		26 333 392	27 486 697	4,37	545 718
KMJV Önkormányzat	Működési támogatás	23 707 000	24 454 000	3,15	747 000
KMVJ Önkormányzat	Programtámogatás	800 000	500 000	-37,5	-300 000
Kisebbségi települési önkormányzat		0	0	0	0
Települési önkormányzat társulása		0	0	0	0
Magánszemélyektől	Alapítványi célra	0	0	0	0
Egyéni vállalkozóktól		0	0	0	0
Jogi személyiségű gazdasági társaságtól	Alapítványi célra	1 040 000	1 709 000	64,32	669 000
Jogi személyiség nélküli társaságtól		0	0	0	0
Közhasznú szervezettől		0	0	0	0
SZJA 1%-a (APEH)	Alapítványi célra	514 900	216 110	-58,02	-298 790
Munkaügyi Központ	Bértámogatás	0	607 587	100,00	607 587
ÖSSZESEN:		28 033 392	29 966 697	6,89	1 933 305

KIMUTATÁS
a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokról
2010. év

Juttatás megnevezése	Juttatás összege (Ft)		Eltérés		Megjegyzés
	előző évi	tárgyévi	%	Ft	
Cél szerinti pénzbeli kifizetések	0	0	0,00	0	
Természetbeni juttatások	0	0	0,00	0	
Értékpapír juttatások	0	0	0,00	0	
Tiszteletdíjak, megbízási díjak	0	0	0,00	0	
Költségtérítések	0	0	0,00	0	
Munkába járás költségei	0	0	0,00	0	
Adott kölcsönök összege	0	0	0,00	0	
Kamatmentes kölcsönök	0	0	0,00	0	
Egyéb juttatások	0	0	0,00	0	
ÖSSZESEN:	0	0	0,00	0	